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 TEMATICA LUCRĂRII:
L.04.01. Sisteme și coduri de notare a clădirilor; Notarea etajelor, a planșeelor, a stâlpilor, a pereț ilor;
L.04.02. Principii de notare a încăperilor; Liniile caroiajului modular în construcț ii; Reprezentarea simplificată a ușilor și a ferestrelor; finisajelor
clădirilor; Reprezentarea convenț ională a platformelor suspendate; Principii de reprezentare a demolărilor în construcț ii; Cotarea și notarea 
desenelor de ARHITECTURĂ; Scări utilizate pentru întocmirea desenelor de ARHITECTURĂ;
L.04.03. Ordinea desenării liniilor în planurile de arhitectură și modul de cotare a construcț iilor;
L.04.04. Reprezentarea construcțiilor din pământ; Pentru toate tipurile de construcț ii din materiale terestre, pământul este un element de 
bază. Tipuri de construcț ii de pământ: construcț ii hidrotehnice: diguri, baraje etc., fundaț ii și umpluturi pentru toate tipurile de clădiri, 
monumente, drumuri, poduri etc.
L.04.05. Reprezentarea construcțiilor din piatra; Piatra este un material de construcț ie cu o bună rezistență mecanică și chimică, cu o largă 
utilizare încă de la începuturile construcț iilor realizate de oameni. Construcț ii Hidrotehnice : diguri, epiuri, praguri, baraje, porturi, CCIA: clădiri,
monumente, ziduri; CFDP: drumuri și poduri.
L.04.06. Reprezentarea construcțiilor din lemn; Elementele din lemn utilizate în construcț ii, trebuie să corespundă următoarelor standarde:
lemn brut STAS 435; lemn ecarisat (semirotund, rotund cu două fețe plane, cioplit cu patru fețe, cherestea): foioase STAS 8689; rășinoase 
STAS 942. Lemn prelucrat industrial: panel STAS 1575; PAL STAS 6438 (plăci așchii lemn); plăci celulare din lemn (PCL) STAS 1624; plăci din
fibre de lemn (PFL) STAS 6964; placaje STAS 1245.
L.04.07. Reprezentarea construcțiilor din zidărie: scări de desenare. Tipuri de linii utilizate pentru reprezentarea construcț iilor din zidărie;
Convenț ii de reprezentare a construcț iilor din zidărie; Notarea elementelor din zidărie.
L.04.08. Reprezentarea construcțiilor din beton: scări pentru întocmirea construcț iilor din beton; Tipuri de linii utilizate pentru reprezentarea
construcț iilor din beton; Convenț ii de reprezentare a construcț iilor din beton; Notarea elementelor din beton simplu, beton armat, beton
precomprimat, armatura betonata.
L.04.09. Reprezentarea construcțiilor din metal: Scări utilizate pentru întocmirea desenelor de construcț ii metalice (C. M.); Reprezentarea și 
notarea: profilelor metalice; sudurilor; nituirilor; îmbinărilor prin șuruburi și piulițe; îmbinărilor cu prezoane; Cotarea și notarea C. M.;
L.04.10. Reprezentarea construcțiilor din materiale compozite: scări de desenare. tipuri de linii, convenț ii de reprezentare , notarea
elementelor din materiale compozite.
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